

聚焦“小人代会”

市人大代表评议上半年政府工作报告

以人为本,当好排头兵先行者

■本报记者 祝越 见习记者 王嘉旆

时间过半,完成任务过半。今年上半年上海在推进创新驱动发展、经济转型升级方面交出了一份令人满意的答卷。

科创中心关键在于吸引并留住人才

当前上海正在全力打造具有全球影响力的科技创新中心,这既是一项国家战略,同时也是上海自身实施创新驱动发展战略的重要载体。

应勇市长在作上半年政府报告时指出,“建设科创中心,人才是基础、是关键”。

人,常住的外国专家达9.3万人,人才政策的效应已经初步显现。

丁浩代表说,随着张江综合性国家科学中心建设的推进,对于高端人才的需要更为迫切。

目前,浦东、嘉定等区正在试点人才租赁住房,为优质的高薪人才提供过渡性住房。

“四项整治”还人民水清天蓝

一个更加有序、安全和干净的环境是每个城市居民的心中所愿。

马春雷代表介绍,经过河道治理,

长达6.5公里的圆形护城河串起了嘉定老城的美景,亲水步道使得过往行人可以近距离一窥老城的百年风采。

报告明确,今年是区域环境综合整治的攻坚之年,目标是基本消除郊区“五违”问题突出重点区域和中心城区违法建筑集中成片区域。

“既要保护好历史文化遗产,同时改善居民生活条件的速度不减,这是最大的民生。”

陈东代表在谈及“五违四必”整治时指出,政府要避免“今天搭积木,明天拆积木”的发展模式。

企业要培育激励一线工人的工匠精神

上半年本市工业增长明显回升,规模以上工业增加值增长7.8%。

吴荷生代表说,报告的经济数据令人鼓舞,尤其是工业显示了结构性改变。

“为什么好多民营企业能够走向国际?它们有比较活的机制。”

拥军模范 20年来投资建造多处纪念场馆

铭刻英雄事迹 传承红色记忆



徐渭岳在展馆给参观者介绍志愿军战斗故事。

■本报记者 何易 实习生 吕恒

“你的纪念馆办得太好了!将来我们走了,所有战争生涯里保存下来的东西也都要放到你的纪念馆里去。”

现年62岁的徐渭岳,是中国爱国拥军促进会副会长、上海中国人民志愿军纪念馆执行馆长。

2010年,事业有成的徐渭岳意外发现,上海曾有1.8万名志愿军战士赴朝作战。

2013年3月24日,上海中国人民志愿军纪念馆正式落成。

“这个馆用不了一年,困难的收集史料。”

为了永远牢记革命先烈,从2014年清明起,他每年都在上海中国人民志愿军纪念馆举行志愿军英烈公祭典礼。

发挥政治“显微镜”“探照灯”作用

十一届上海市委第一轮巡视工作动员部署会召开

本报讯(记者沈竹士)昨天,十一届市委第一轮巡视工作动员部署会召开。

市委常委会、市委巡视工作领导小组组长廖国勋出席会议并讲话。

念新思想新战略贯穿巡视工作始终,坚持对标看齐,自觉把思想和行动统一到中央和市委对巡视工作的部署要求上来。

市领导今与听众共话品牌建设

本报讯 由上海市政府新闻办、上海广播电视台主办的2017年度《市民与社会·市长热线》广播直播访谈节目。

与《市民与社会·市长热线》访谈节目,结合上海创新驱动发展,推动从产品经济向品牌经济转型等进展情况。

市领导会见巴西圣保罗市市长

本报讯 上海市委常委、政法委书记、副市长陈寅昨天在衡山贵宾厅会见了巴西圣保罗市市长若昂·多利亚一行。

迎,并希望今后进一步加强两地在城市管理、交通运输、环境保护与治理以及技术创新等领域的交流。

加强“一带一路”沿线旅游交流合作

上海旅游节9月9日至10月6日举行

本报讯(记者何易 见习记者汪荔)第二十八届上海旅游节将于9月9日至10月6日举行。

今年上海旅游节期间,市旅游局还将联手黄浦江沿岸各区及相关委办局、上海广播电视台等举办“浦江生活节”系列活动。

上海旅游局相关负责人告诉记者,今年参加旅游节开幕的23支境外表演团队中,丝路沿线国家有15个。

副市长翁铁慧出席会议。

体彩公报 超级大乐透第17086期公告 中奖号码: 12+15+18+22+31 01+08

市财政局作2016年市本级决算及2017年上半年预算执行情况的报告

市级“三公”支出比预算减少1亿元



本报讯(记者祝越)2016年,市级行政事业单位财政拨款因公出国(境)经费、公务用车购置及运行费、公务接待费(即“三公”经费)支出合计5.88亿元。

108.5%,比2015年(下同)增长16.1%;全市一般公共预算支出6918.9亿元。

元,为预算的133.5%。市本级国有资本经营支出81.2亿元,完成预算的99.4%。

五”良好开局做出了应有贡献:一是积极财政政策的“减税降费”“降本增效”效应进一步显现。

据了解,2016年,市级行政事业单位因公出国(境)费1.54亿元,比预算数减少0.21亿元。

其中,市本级一般公共预算收入3125.4亿元,为预算的104.1%,增长11.4%。

报告还汇报了本市地方政府债券发行和债务情况。截至2016年年底,本市发行的地方政府一般债券余额为2161亿元。

报告还对2017年上半年本市政府预算执行、财政重点工作推进落实情况作了简要汇报。

报告显示,2016年,全市一般公共预算收入6406.1亿元,为预算的108.5%。

其中,市本级国有资本经营收入94亿元,为预算的133.5%。

报告指出,2016年,本市各级财政部门有效实施积极的财政政策,聚焦支持“三去一降一补”,为实现上海“十三

五”良好开局做出了应有贡献:一是积极财政政策的“减税降费”“降本增效”效应进一步显现。

市审计局作2016年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告

通过整改,制定完善制度183项

本报讯(记者祝越)昨天,在市第十四届人大常委会第三十九次会议上,市审计局局长王建平受市政府委托,作了关于2016年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告。

但审计也发现部分企业未及时缴纳相关税费,部分国有企业损益核算不规范影响国资收益计缴基数。

根据审计署关于持续开展重大政策措施落实情况跟踪审计的要求,市审计局今年重点关注了本市机构养老服务政策、院前急救体系建设、促进残疾人就业和高薪技术企业发展税收优惠等政策措施落实情况。

在推动项目实施、提升公共服务能力水平、改善环境质量等方面取得积极成效。

第九号台风“纳沙”昨生成,申城下周初有望告别高温 华东“台风大戏”或将开场

本报讯(记者张懿)今年第一个值得上海关注的台风终于在昨天生成。

天,它将先朝着偏北,随后转向偏西方向移动,目标直指华东,而且强度逐步加强。

较大的不确定性。在其东方,还存在一只台风季的“搅局者”——今年第五号台风“奥鹿”。

鹿”将停止“跑圈”,正式开始“西征”,不断接近“纳沙”。

虽然台风目前仍远离华东,但无论如何,过去几天它们已经通过远程“骚扰”,对副热带高压形成了打击。

根据中央气象台的最新消息,昨天中午,在菲律宾东部的一个热带低压系统发展为今年第九号台风“纳沙”。

当然,这只台风的移动轨迹还存在

同时,市审计局对市旅游发展专项资金、部分教育专项资金,以及农村生活污水治理项目市级补助资金进行了审计。

今年华东的“台风大戏”何时开场,仍有待进一步观察。